



EDITAL UFMS/PROGEP N° 67, DE 13 DE OUTUBRO DE 2017

Estabelece as vagas reservadas a candidatos inscritos como PCD e PPP para o Concurso Público da Carreira Técnico Administrativa – Edital UFMS/PROGEP N° 56/2017

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul – UFMS, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGEP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital UFMS/PROGEP n° 64, de 04/10/2017 e a distribuição de vagas reservadas a candidatos inscritos na condição de Pessoa com Deficiência (PCD) e Pessoa Preta ou Parda (PPP) para o Concurso Público objeto do Edital UFMS/PROGEP N° 56/2017, conforme disposições abaixo:

1. Retificar parte do quadro de vagas do Anexo I, do Edital UFMS/PROGEP n° 64, de 04/10/2017 da seguinte forma:

Onde se lê:

Cargo	Campus/ Lotação	Num. vagas	Vagas PPP	Vagas PCD
Assistente em Administração	Total de Vagas do cargo:	27	5	1
Técnico de Laboratório Área	Corumbá - BIO- FISICA- QUIMICA	3	Definida em Sorteio	Definida em Sorteio

Leia-se:

Cargo	Campus/ Lotação	Num. vagas	Vagas PPP	Vagas PCD
Assistente em Administração	Total de Vagas do cargo:	27	5	2
Técnico de Laboratório Área	Corumbá - BIO- FISICA- QUIMICA	2	Definida em Sorteio	Definida em Sorteio

2. Estabelecer o quadro de vagas definido em sorteio realizado em sessão pública para o concurso objeto do Edital UFMS/PROGEP N° 56/2017:

CARGOS DA CLASSE C				
Cargo	Cidade de Lotação	*Ampla	**PPP	***PCD
Assistente de Tecnologia da Informação	Campo Grande	1	-	-
Auxiliar em Administração	Aquidauana	1	-	-
	Campo Grande	-	1	1
	Chapadão do Sul	-	1	-
	Corumbá	1	-	-
	Coxim	1	-	-
	Naviraí	1	-	-
	Nova Andradina	1	-	-
	Paranaíba	1	-	-
	Ponta Porã	1	-	-

	Três Lagoas	1	-	-
CARGOS DA CLASSE D				
Cargo	Cidade de Lotação	*Ampla	**PPP	***PCD
Assistente em Administração	Aquidauana	1	-	-
	Campo Grande	18	3	1
	Corumbá	-	1	-
	Nova Andradina	-	1	-
	Paranaíba	-	-	1
	Três Lagoas	1	-	-
Técnico de Laboratório/ Biologia/Física/Química	Campo Grande	2	-	-
	Corumbá	1	-	1
	Coxim	-	1	-
	Três Lagoas	1	-	-
Técnico de Tecnologia da Informação	Campo Grande	1	1	-
	Chapadão do Sul	1	-	-
	Coxim	1	-	-
	Naviraí	-	-	1
Técnico em Contabilidade	Campo Grande	2	-	-
Técnico em Edificações	Campo Grande	1	-	-
Técnico em Eletromecânica	Campo Grande	1	-	-
Técnico em Enfermagem	Coxim	1	-	-
	Três Lagoas	1	-	-
Técnico em Prótese Dentária	Campo Grande	2	-	-
Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	Aquidauana	-	1	-
	Campo Grande	1	-	-
	Chapadão do Sul	1	-	-
	Corumbá	1	-	-
	Paranaíba	1	-	-
	Três Lagoas	-	-	1
CARGOS DA CLASSE E				
Cargo	Cidade de Lotação	*Ampla	**PPP	***PCD
Analista de Tecnologia da Informação	Campo Grande	2	-	-
Arquiteto e Urbanista	Campo Grande	1	-	-
Assistente Social	Campo Grande	-	1	-
	Chapadão do Sul	1	-	-
	Naviraí	-	-	1
	Nova Andradina	1	-	-
	Ponta Porã	1	-	-
Contador	Campo Grande	1	-	-
Odontólogo	Campo Grande	1	-	-
Psicólogo-área I	Campo Grande	1	-	-

Psicólogo-área2	Campo Grande	1	-	-
Técnico em Assuntos Educacionais	Campo Grande	1	1	-
	Paranaíba	1	-	-
Médico-área	Três Lagoas	2	-	-
Médico do Trabalho	Campo Grande	1	-	-
Médico Veterinário/Biotério	Campo Grande	1	-	-

* Ampla – Vagas destinadas à ampla concorrência

** PPP – Vagas reservadas às Pessoas Pretas ou Pardas (Lei nº 12.990/2014)

*** PCD – Vagas reservadas às Pessoas com Deficiência

3.No caso de não haver candidato inscrito ou não habilitado para a vaga reservada, ela será destinada à ampla concorrência.

3.1. Para atendimento ao item 3 deste Edital, haverá homologação de candidatos aprovados em ampla concorrência, dentro do número estipulado pelo Decreto 6.944/09 para todos os cargos.

CARMEM BORGES ORTEGA



Documento assinado eletronicamente por **Carmem Borges Ortega, Pró-Reitor(a), Substituto(a)**, em 16/10/2017, às 09:28, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0108610** e o código CRC **41009946**.

COORDENADORIA DE RECRUTAMENTO E DESENVOLVIMENTO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS